



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Новом Уренгое перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в угрозе применения насилия к представителю власти

Следственным отделом по г. Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (совершение угрозы применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в Новом Уренгое 28 июня 2019 года в дневное время 26-летний мужчина, на почве продолжительного употребления спиртных напитков, вступил в конфликт с членами семьи, угрожая находящейся в квартире женщине пневматическим пистолетом. Его сожительница обратилась в службу скорой помощи, полагая, что у мужчины на фоне злоупотребления алкоголем возникли галлюцинации. По сообщению медицинских работников на место происшествия первыми прибыли сотрудники полиции. На законные требования правоохранителей прекратить противоправные действия, мужчина, приоткрыв дверь своей квартиры, совершил в сторону полицейских выстрелы. Затем он вышел в общий коридор и в упор прицелился в сотрудника полиции, высказывая угрозы применения оружия в отношении него. После неоднократных предупреждений сотрудник полиции произвел выстрел в ногу мужчины, после чего обвиняемый сдался.

Следственными органами проведена проверка в отношении сотрудников полиции, по результатам которой их действия признаны законными и обоснованными.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого проведена судебно-психиатрическая экспертиза, по результатам которой установлено, что во время совершения инкриминируемого ему деяния мужчина мог в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств его вины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1381850>